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Privacy beleid Scouting NovioMaguStam Nijmegen
1. WELKE INFORMATIE HEEFT NOVIOMAGUSTAM NODIG VAN LEDEN
Onder leden wordt hier en in de rest van dit document verstaan: leden en alumnileden. Wij vragen de volgende persoonsgegevens van onze leden:
· Voornaam, achternaam, tussenvoegsels, voorletters, geslacht en gender. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Om leden correct aan te kunnen spreken en/of te helpen voor de identificatie, hebben we van onze leden de voornaam, achternaam, tussenvoegsels,  voorletters en geslacht nodig.
· Geboortedatum, geboorteplaats en huidig adres.
De geboortedatum, geboorteplaats en huidig adres van een lid worden gevraagd om de verplichte inschrijving bij scouting Nederland te kunnen voltooien. De geboortedatum is daarnaast ook van belang voor de controle op de minimum leeftijd voor het nuttigen van alcohol. Tijdens opkomsten en borrels wordt er namelijk alcohol  geschonken. Om de minimum leeftijdsgrens voor alcohol na te kunnen leven, is het belangrijk om te weten of leden ouder dan 18 jaar zijn. Hiervoor vragen wij van onze leden de geboortedatum. Bij twijfel kan de voorzitter een lid vragen om een identiteitsbewijs te tonen.
· Studentnummer en onderwijsinstelling
De NovioMaguStam is een vereniging voor studenten. Leden moeten bij inschrijving student  zijn aan een onderwijsinstelling aan een Nijmeegse Universiteit, Hbo of MBO. Zonder het tonen van een geldig studentennummer kan je geen nieuw lid worden van de NovioMaguStam. Voor bestaande leden is het tonen van een studentennummer niet meer verplicht. Leden die geen geldig studentennummer tonen, kunnen maximaal twee jaar volledig lid zijn van de vereniging. 
· Scoutinglidnummer 
De NovioMaguStam kan vragen om een scoutinglidnummer om te controleren of het lidgeld moet afdragen aan scouting Nederland. Is een lid geen lid van scouting Nederland, dan moet een bedrag boven op de contributie van NovioMaguStam in rekening gebracht worden. Leden zijn daarnaast verzekerd voor kampen via scouting Nederland. De NovioMaguStam verwacht dat alle leden die op kamp gaan verzekerd zijn. 
· E-mailadres
Middels e-mails houden we onze leden op de hoogte van ontwikkelingen binnen de vereniging en sturen wij uitnodigingen voor bijvoorbeeld Algemene Ledenvergaderingen.
· Adres en telefoonnummer van contactpersoon bij calamiteiten
Het is handig om ook het adres en telefoonnummer te hebben van een contactpersoon bij calamiteiten. Leden hebben de vrijheid om hun eigen contactpersoon te selecteren, bijvoorbeeld ouders, verzorgers of een partner.
· Rekeningnummer 
Indien een lid bij een overboeking via een bank betrokken is, slaan wij het rekeningnummer op. 
2. BESCHERMING PERSOONSGEGEVENS DOOR NOVIOMAGUSTAM
NovioMaguStam verwerkt de persoonsgegevens volgens de richtlijnen van Scouting Nederland. In het privacystatement van Scouting Nederland staan de antwoorden op de belangrijkste vragen over de verwerking van persoonsgegevens. NovioMaguStam gebruikt voor haar ledenadministratie het ledenadministratiesysteem Scouts Online (SOL) van Scouting Nederland. Het privacy statement van scouting Nederland is terug te vinden op www.scouting.nl/privacy.

2.1 Lidmaatschapsregistratie
De lidmaatschapsregistratie verloopt een digitaal formulier. De gegevens worden door de secretaris van de NovioMaguStam  ingevoerd in het ledenadministratiesysteem SOL en het originele formulier wordt bewaard in een digitale omgeving, die door middel van wachtwoordbeveiliging alleen door de huidige bestuursleden van de NovioMaguStam geraadpleegd kan worden. Het Bestuur van de NovioMaguStam heeft inzicht in de gegevens van de leden in SOL en op de digitale server. Deze gegevens worden nooit aan derden verstrekt. Voor details met betrekking tot de verwerking in SOL wordt verwezen naar het privacy statement op www.scouting.nl/privacy.
2.2 Beeldmateriaal en Sociale media
NovioMaguStam heeft een website en is actief op sociale media. Op de website en op socialmedia-accounts worden foto’s en video’s van activiteiten gepubliceerd. Daarnaast staat op de website ook een foto met een overzicht van het huidige bestuur. Hierbij worden uitsluitend een foto, voornaam en achternaam weergegeven. 
De NovioMaguStam publiceert deze foto’s en video’s van diverse activiteiten ten behoeve van de promotie van de NovioMagustam en als herinneringen aan onze leden. Daarbij publiceren wij nooit de naam van afgebeelde personen. Bij lidmaatschap registratie wordt expliciet toestemming gevraagd voor het maken en delen van beeldmateriaal. Dergelijke toestemming kan te allen tijde ingetrokken worden.
Bij bezwaar tegen individuele openbaarmaking van opnames en/of persoonsgegevens kan een lid gebruikmaken van het recht op bezwaar, waarover meer te vinden is bij de sectie over rechten van betrokkenen. De betrokkene kan contact opnemen met het bestuur via een mail naar het volgende e-mailadres: info@noviomagustam.nl. In dat geval zal het bestuur samen met de betrokkenen in overleg naar een gepaste oplossing kijken. Tot er een besluit genomen is, zal de desbetreffende publicatie, indien mogelijk, teruggetrokken worden.
3. RECHTEN MET BETREKKING TOT PERSOONSGEGEVENSBESCHERMING
Leden hebben verschillende rechten aangaande hun persoonsgegevens:
· Het recht op dataportabiliteit. 
Dit houdt in dat leden het recht hebben om hun eigen, door de vereniging opgeslagen persoonsgegevens te ontvangen. Dit kan door middel van een uitdraai met een overzicht van hun persoonsgegevens.
· Het recht op inzage van hun persoonsgegevens.
Een overzicht van welke persoonsgegevens NovioMaguStam van een lid heeft, is door het lid te zien in de meest recente versie van het privacybeleid. Deze is voor leden in te zien op de website van de NovioMaguStam. Als het rekeningnummer van een lid bekend is bij de vereniging, is dit op te vragen bij de penningmeester. 
· Het recht op vergetelheid. 
Dit houdt in dat het lid het recht heeft om eigen, door de vereniging opgeslagen persoonsgegevens te laten verwijderen, conform wetgeving. Dit kan in overleg via een mail naar info@noviomagustam.nl.
· Het recht op rectificatie en aanvulling van hun persoonsgegevens.
Leden kunnen rectificaties en aanvullingen doorgeven aan het bestuur door middel van een mail te sturen naar info@noviomagustam.nl
· Het recht op beperking van verwerking.
Dit houdt in dat de vereniging in bepaalde situaties persoonsgegevens niet mag en zal verwerken. Eén van deze situaties is als een lid bezwaar maakt tegen een specifieke verwerking, conform wetgeving. 
· Het recht met betrekking tot geautomatiseerde besluitvorming en profilering.
Dit houdt in dat een lid het recht heeft om een persoon een bepaald besluit te laten evalueren wanneer er een geautomatiseerd besluit wordt genomen omtrent persoonsgegevens van dit lid.
· Het recht op bezwaar.
Dit houdt in dat leden het recht hebben om bezwaar te maken tegen het verwerken van hun persoonsgegevens. Dit kan in overleg via een mail naar het volgende e-mailadres: info@noviomagustam.nl
· Het recht op duidelijke informatie aangaande de persoonsgegevensverwerking.
Dit houdt in dat de vereniging duidelijkheid moet bieden met betrekking tot het verwerken van persoonsgegevens. De wijze waarop de vereniging persoonsgegevens verwerkt, alsook welke gegevens specifiek verwerkt worden, is in detail beschreven in deze privacyverklaring en het daaraan gekoppelde beleid met betrekking tot beeldmateriaal en sociale media. Extra toelichting kan gevraagd worden via een mail naar het volgende e-mailadres: info@noviomagustam.nl
· Het recht om een klacht in te dienen bij de relevante privacy verantwoordelijke.
Elk jaar wordt door het bestuur van de NovioMaguStam een privacy verantwoordelijke aangewezen. Deze privacy verantwoordelijke kan een  individueel persoon zijn, maar kan ook uit meerdere personen bestaan. Bij klachten rondom het privacy beleid en de handhaving is deze verantwoordelijke beschikbaar om dergelijke klachten te ontvangen en te bespreken met de relevante partijen. 
4. DATALEKKEN
Indien er sprake is van (een vermoeden van) een datalek, wordt dit conform het ‘protocol datalekken verwerkers’ gemeld bij Scouting Nederland via privacy@scouting.nl. Na melding van een datalek heeft Scouting Nederland een informatieplicht die voorschrijft dat leden worden geïnformeerd over wat er met hun persoonsgegevens is gebeurd.
5. AANPASSINGEN AAN HET PRIVACYBELEID
Wij behouden ons het recht om het pricavybeleid aan te passen. Leden worden bij wijzigingen van het privacybeleid via de mail op de hoogte gesteld. Er kan gedurende een periode van twee weken bezwaar gemaakt worden tegen de wijzigingen. Een actuele versie van het privacybeleid is terug te vinden op noviomagustam.nl
6. VRAGEN 
Bij vragen over deze privacyverklaring kun je een e-mail sturen naar het bestuur via het volgende e-mailadres: studentenscoutingnijmegen@gmail.com. 
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